

Если я сорву цветок,
Если ты сорвешь цветок,
Если все: и я, и ты,
Если мы сорвем цветы,
Опустеют все поляны
И не будет красоты.

Современная экологическая ситуация указывает нам всем на результаты неразумной, безответственной деятельности людей по отношению к природе. Уже с раннего возраста следует научить ребенка любить, оберегать окружающую нас природу. Поэтому экологическое воспитание подрастающего поколения - это одна из важнейших, актуальнейших задач. Красота природы весной - это и первые проталины, первые листочки, первая зеленая травка и конечно же первые цветы, которые называются первоцветы. Экологическое воспитание ребенка - это грамотная, длительная работа. Каждая

новая встреча с удивительным, окружающим миром природы навсегда оставят свой след в жизни ребенка и пробудят желание узнать что-то новое и сделать самому что-либо хорошее. Нам, взрослым, следует научить детей беречь природу, не срывать первых цветов и объяснить детям, что не следует нести из леса букеты подснежников, ландышей, так как срывая их мы нарушаем экологическую цепочку природы, губим целые естественные плантации. Мы имеем право только на то, что вырастили сами своими руками.

В апреле воспитанники средней группы «Пчелки» и старшей группы «Гномики» ходили на пешую экскурсию «Первоцветы в моем дворе». Дети увидели, как появляются и распускаются первые цветы после снега, обсудили их названия, цвета, строение, ребятам рассказали о правилах поведения с цветочками, и конечно же, о том, что беречь природу-это наш с вами долг. Детки были очень рады выбраться на прогулку за пределы детского сада. Спасибо нашим педагогам, за прекрасно организованную экскурсию.

